

# 監督的訊息（2024年 11月8日）

主業團監督邀請我們默想永生的希望。

2024年11月8日

羅馬，2024年11月8日

我至親愛的兒女：願耶穌為我看顧我的女兒們和兒子們！

在這個月，按照教會的傳統，我們特別為亡者祈禱。自然地，這也引導我們默思死後生命的現實。這個思考

—— 會因著我們個人的時代和情況  
—— 向每個人指示的層面和細節可能會有所不同。

無論如何，讓我們經常更新對上主給我們的榮福的召喚和賜給我們得到這榮福的方法的信心和希望。你們中的許多人都會記得聖施禮華的這句話：「讓我們想想天堂會是什麼樣子的。『天主為愛他的人所準備的，是眼所未見，耳所未聞，人心所未想到的。』（格前2:9）你們能想像到達那裡，見到天主，看到那種美麗，那種湧入我們內心的愛，那種滿足而不能完全滿足的感覺會是什麼樣子的呢？」（《Instruction（指示）》，1935年5月，1950年9月14日，註釋，第127點）。在另一個場合，他補充說：「我每天多次問自己：當天主所有的美麗、所有的善良、所有無限的奇觀都傾注到 --我和我們全部人-- 這個可憐的泥瓶裡時，那會是什麼樣子。然後我清楚地了解保祿宗徒所說的話：眼所未見，耳所未聞.....

這是值得的，我的孩子們，這是值得的」（摘自家庭聚會的筆記，1960年10月22日）。

培養天堂的希望是多麼美好啊！我們甚至可以感受到聖保祿所寫的話：

「因為在我看來，生活原是基督，死亡乃是利益」（斐1:21），但這並不排除在這個世界中活很多年去侍奉天主和他人的願望。（參閱同上，22-24）

讓我們祈求上主去增加我們對永生的希望，引導我們「永遠仰望那個最終的相遇；永遠相信上主離我們很近，死亡是永遠永遠不會勝利的！」（教宗方濟各，普通覲見，2024年5月8日）。即使在困難之中，天主在天堂等候我們並時刻陪伴我們的保證也支撐著我們在世上的旅程：「願賜望德的天主，因著你們的信心，使你們充滿各種喜樂和平安，使你們因著聖神的德能，富於望德。」（羅15:13）

繼續為已經接近尾聲的修改規章的工作祈禱。請也為將於本月23日領受聖品的20位新執事向上主祈禱。

我非常感謝你們對我剛過去的生日的祝賀。由於我收到的郵件數量如此之多，我不可能一一回覆你們，正如像在其他場合（週年紀念日、特殊節日、等等）一樣，我也不可能一一回覆你們。但你們可以經常把自己視為已經收到我的回答，就是我用我的祈禱對你們作出的回答，而在閱讀你們的信件和訊息時，我的祈禱是從來不缺乏的。

你們的父親以所有的溫情去祝福你們。

康仁

Jian-Du-De-Xun-  
Xi-2024Nian-11Yue-8Ri/ (2026年1月20  
日)